
第31回株主優待アンケート結果 

  Ⅰ） 株主属性 
  Ⅱ） 設問への回答 Q1～9 
 
 回答数： 22,727名 （26,089名）  
 回答率：12％  （13％） 
 対象株主数：191,564名 （196,389名） 
 

  

※（ ）は前回データ 



I-① 男女構成比 
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I-② 年代別構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-③ 居住地構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-④ 職業別構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-⑤ 家族構成 ※（ ）は前回データ 
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I-⑥ 株式保有期間構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-⑦ 保有株式数別構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-⑧ 回答方法 
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Ⅱ- Q1 株主優待の満足度 
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Ⅱ- Q2 優待商品を召しあがり、購入したい商品はあったか 
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Ⅱ- Q3 カゴメの株主優待を何で知ったか 
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Ⅱ- Q4 カゴメの株主になって期待すること 
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Ⅱ- Q5 今後カゴメの株式をどれくらい保有される予定ですか 
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Ⅱ- Q6 カゴメ株主限定のメール配信サービス「KAGOMAIL(カゴメール）」をご存知ですか 
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Ⅱ- Q7 Ｑ６で「知っている（登録していない）」と回答した方⇒登録されない理由 
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Ⅱ- Q8 ．カゴメの株主になられて、健康意識に変化はありましたか 
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Ⅱ- Q9 ． カゴメの株主になられて、野菜の摂取量に変化はありましたか 
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